

Mikulůvka - Místa omezující odtokové poměry

Název	Obec	Katastr	Popis	Vodní tok	ř. km	
Most silnice III.tř. u křižovatky do Oznice	Mikulůvka	Mikulůvka	Možnost ucpání průtoč. profilu	Mikulůvka	0.33	mapa
Most silnice III.tř. pod hospodou, k.ú. Mikulůvka	Mikulůvka	Mikulůvka	Možnost ucpání průtoč. profilu	Mikulůvka	1.915	mapa
Most MK, nad Obů Mikulůvka	Mikulůvka	Mikulůvka	Možnost ucpání průtoč. profilu	Mikulůvka	2.704	mapa
Most silnice III.tř.v km 0,086, pod koupalištěm	Mikulůvka	Mikulůvka	Možnost ucpání průtoč. profilu	nepojmenovaný (405170005400)	2.745	mapa
Most silnice III.tř. nad koupalištěm, k.ú. Mikulůvka	Mikulůvka	Mikulůvka	Možnost ucpání průtoč. profilu, špatně nasměrovaný, možnost nátrží u vtoku	Mikulůvka	2.955	mapa
Most silnice III.tř.,poslední křížení potoka	Mikulůvka	Mikulůvka	Možnost ucpání průtoč. profilu, břeh.nátrže a výmoly pod mostem	Mikulůvka	3.51	mapa
Mikulůvka - kritický bod v centrální části obce	Mikulůvka	Mikulůvka	V případě splachu z polí může u č.p. 322 dojít k hromadění materiálu na silnici, což by mohl vést k omezení odtoku.			mapa
Mikulůvka - kritický bod jižně od zemědělského areálu	Mikulůvka	Mikulůvka	V případě splachu z polí může u č.p. 170 (jižně od zemědělského areálu) dojít k hromadění materiálu na silnici, což by mohl vést k omezení odtoku a ucpání propustku.			mapa
Most u průmyslového areálu, k.ú. Mikulůvka	Mikulůvka	Mikulůvka	Most východně od průmyslového areálu přes tok Mikulůvky, který se může v případě zvýšených průtoků stát místem omezujícím odtok, a jeho ucpání může vést k vylití toku z koryta.	Mikulůvka	3	mapa
Most přes Mikulůvku na západním okraji intravilánu obce	Mikulůvka	Mikulůvka	Most přes Mikulůvku s potenciálem omezit odtok vody a způsobit rozlití toku v případě vysokých průtoků, nachází se pod lesním porostem na západním okraji intravilánu obce Mikulůvka.	Mikulůvka	4.43	mapa
Most přes Mikulůvku u zemědělského areálu	Mikulůvka	Mikulůvka	Most přes tok Mikulůvka k zemědělskému areálu, který se v případě zvýšených průtoků může stát místem, které omezuje odtok vody v korytě, a u kterého může dojít k ucpání a vylití koryta.	Mikulůvka	1.41	mapa
Most přes pravostranný přítok Mikulůvky	Mikulůvka	Mikulůvka	Mostek přes pravostranný přítok Mikulůvky v jihozápadní části intravilánu obce Mikulůvka se může při zvýšených vodních stavech stát místem, které omezuje odtok vody a může způsobit vylití toku mimo koryto.	nepojmenovaný (405170005200)	0.03	mapa